
leműgyi miniszter szombat éjjel érkezett haza 

hez, anekül, hogy ezzel bármilyen formában 

sok irányát. 

Szerkesztőség és Kiadóhivatal: 
Str Avram lancu (Kossuth-u,) 10, 

Lugojeanu haza- 
érkezett 

Párisba utazi 

Független politikai napilap 
Megjelenik minden reggel 

Maniu rövidesen 

A genfi tárgyalásoktól függ a kormány sorsa 

entik a tábornokok 
(Bukarest), Lugosanu ipar és kereskede- 

Párizsból és vasárnap délelőtt már audincián 
is jelent meg az uralkodó előtt, hogy jelentést 
tegyen a külföldi hitelezőkkel folytatott tár- 
gyalások eddigi eredményeiről. A külföldi hi- 
telezők csoportja meghallgatta a román kor: 
mány küldöttjének kivánságait, de arra az ál- 
láspontra helyezkedett, hogy a karácsonyi és 
ujévi szünet nem alkalmas ilyen természetü 
tárgyalások lefolytatására. Ennek megfelelően 
a hitelezők csoportja hozzájárult a tőketörlesz- 
tési fizetések március 16-ig való felfüggesztésé- 

befolyásolni akarta volna a tényleges tárgyalá- 

lanuár 16 án a hitelezők és a román 
kormány küldöttei ismét összeülnek, hogy a 
román kormánynak a külföldi fzetési terhek 
enyhitésére vonatkozó kérését lényegében meg- 

Az Adeverul is szolgál egy ujévi szenzá- 
cióval, amikor megírja, hogy a kormány genfi 

volna távozni a helyéről, 

lárgyalásai olyan irányt vettek fel, amelyek 
nem zárják ki a kormány távozását sem. A 

: 

A király érdekes u évi üdvözlete a párivszérekhez 
létszámát takarókosságból 
lap ugyanis azt állita, hogy Maniu eljuttatta ! 
Cenibe azt a koncepcióját, amelynek végre- 
hajtása eserén Románia gazdasági helyzete lé- 
nyegesen enyhülne. Maniu terve szerint : 

1. egy pénzügyi és gazdasági terv ké- 
szülne a genfi szempontok honorálásával. 

2. a tervezet nyugati szakértők közremü- 
ködésével készülne el Románia 
szonyainak figyelembevételével. 

3 ebben a muakában az ország speciális 
követelményeinek is érvenyesülnie kellene. 

Az Adeverul ugy tudja, hogy a kormány 
tagjainak többsége szon a véleményen van. 
hogyha Cenf nem hajlandó segitséget nyujtani 
a terv megvalósitásához, a kormánynak le kell 
mondania. Maniu szerint azonban még végső 
esetben sem szabad levonni a konzekvenciákat. 
Az Adeverul megjegyzi, hogyha az a kor- 
mány, amelynek Maniu, Titulescu, Lugoseanu, 
Madgearu az oszlopai, Genf miatt kénytelen 

el sem képzelhető 
más poliikai koncentzáció, amely Cienffel 
szemben érvényesíteni tudná az 

keit 

Maniu minisztereinök a környezetébál ki- 

speciális vi- 

arszág érde 

Szerkesztőségi órák: d. u. 6-tól 
este 11-ig. TELEFON: 3-80 

NAC Brestben 
éres hicskázás, alhohaiméngezés a nagyváradi Szilveszteren 

szivárgott hirek szerint a jövő hét elején utazik 
el Bukarestből, minden valószinüség szerint 
Bécsbe és Párizsba Maniu Gyula mindőssze 
két hetet szándékszik külföldön tölteni. 

A Maniu-kormány azonban takarékossági 
szempont ait a hadseregnél is érvényesi- 

teni igyekszik. 

Ujabb redukcióról nincs ugyan még szó, csu- 
pán arról, hogy vizsgálat tárgyává tették nem 
lehet-e tábornokok és a törzstisztek számát 
apasztani? A Lupta szerint a kormány bizo. 
nyos megkerüléssel mégis redukciót akar vég- 
rehajtani a hadsereg költségvetésében Ere azi 
a metódust tartja legalkalmasabbnak, hogy 

leszállitja a tábornokok és a törzstsztek 
korhatárát. 

Tegnap egyes lapokban az a hir terjed! 
el, hogy Samsonovici tábornok, hadügyminiszter 
lemondani készül. A hirt, amely onnan ered 
hogy a miniszter betegsége miatt néhány nap 
óta nem hagyhatta el szobáját, hivatalos helyrő 
kategórikusan megcáfolják 

Lugoieanu udvari miniszter lesz 
(Bukarest) Az Indreptarea értesülése 

szerint Maniu miniszterelnök rövidesen ki akarje 
cserélni Bukarest a rendőrprefektusát, a szigu 
ranca vezérigazgatóját, Románia párisi követét. 
végül pedig Lugoseanu kereskedelmi és ipar 
ügyiminiszterből udvari minisztert szeretne csinálni 
enmamannamasozmamozamamaman 

Kommunista röpíratok Temesváron 
(Temesvár). Az elmult éjszaka számos- 

kommunista röpcédulát találtak az uccákon, 
A józsefvárosi rendőrség előit minlegy száz 
darab röpcédula hevert a földön és számo. 
sat a környező falaira is felragasztotlakk A 
Gyárvárosban a Széna-téri és Magyar uccai 
házakra ragasztolták a kommunista röpcédu- 
lákat, amelyeknek terjesztlésével Pál Ilona 
20 éves gyárvárosi munkásnőt gyanusitják, 
A rendőrség a munkásnőt őrizetbe velte, 

ló 20-ikszáma



NAP 

A nagyváradi bankok egyéb elfoglaltságuk 
hiányában nagyrészben már összeállitották é 
már le is zárták mérlegeiket. Hogy ezek 
eerlegek milyen siralmasak, arról kár beszélni, 
hiszen a fiókokon kivül egyik váradi bank 
sem foglalkozott az elmult évben bankügy 
tekkel, hanem csendes Iikvidációra volt 
hoztatva. A banki kimutatásoknak 
van egy rendkivül érdekes és tanulságos tétele 
és pedig a befizetett és befagyott betétállo- 
mányra vonatkozó adatok. Egybevetve a bank- 
mérlegeket hozzávetőleges számítással cca öt- 
százmillió lejnyi betétet kezeltek a helyi ban- 
kok még ezelőtt két évvel. A run utáni cca 
háromszázmilliót mentettek ki a szerencsésebb 
és jobb szimatu betevők, mig kétszázmillió lei 
betétösszeg befagyott. Ez annyit jelent, hogy 
cca kétszázmilliónyi értékü betétkönyv fekszik 
holt tőkeként és a feltámadás minden reménye 
nélkül a váradi betevők szalmazsákjaiban Szá- 
mos betevő van, akinek egész élete ered: 
ménye fekszik a betétkönyvben, számos lej 
existenciát lesi-várja irgalommal a betétek be- 
fzetését. Naiv kisemberek, mig a bankok régi 
patinás tekintélyének szinte mitikus hitével biz- 
nak abban, hogy valaha mégis pénz lesz be- 
tétjeikből. Itt lenne az idje, ha maguk a ban- 
kok kezdenék meg a felvilágosító munkát a 
tekintetben. hogy ne ringassák magukat a be- 
tétesek hiu illuziókban, hogy meg kell barát- 
kozniok azzal a gondolattal, hogy a betéteik- 
nek csak egy töredékét is azt is hosszabb idő 
után kaphatják vissza. Ugyanakkor a bankok- 
nak egy magasabb etikai álláspontot kell el- 
foglalni a kompenzációknáal Köztudomásu tény, 
hogy a betétkönyveknek bankok szerint való- 
ságos árfolyamértékük volt, de az utóbbi idők- 
ben, amióta a városi konverziós törvény kisért, 
erősen lecsökkent, mert a bankok elzárkóznak 

a kompenzáció elől. Ha a bankok becsülete- 
sen akarják a betétek lisvidálását és inkább 
elősegitenék, mint hátráltatnák a jelzálogos 
kompenzációkat, akkor becslésüek szerint 
könnyü szerrel lehetne mozgósitani legkevesebb 
százmillió lejt Váradon és vidékén Ha a be- 
tétes belátná, hogy jobb ma a bizonyos 30- 
50 százalék készpénz, mint évek mulva a 
bizonytalan száz százalék, akkor önmagától 
alakulna ki egy egészséges konverzió melynek 
során a jelzálogadósok 30.50 százalékkal 
tudnák fizetni adósságaikat és a „befagyott" 
betétek is Iikvidálva lennének Ennek gyakor- 
lati keresztülvitelére különben még rövidesen 
visszatérünk, 
emau. 

Bolgár komitácsik uiabb 
lámadása 

(Silistra ) Az elmult éjszaka a Kopanov 
község melletti. 12. számu határőrséget bolgár 
komitácsik megtámadták. A tüzharc során a 
fomán határőrök erősitést kaptak és igy sikerült 
a komitácsikat visszaverniök. A komitácsik át- 
menekültek a határon és sebesültjeikel is maguk- 
kal vitték. 
anzzsununaaaasáonkuzazznaaunasas 

Időjárás 
Némi enyhülés, sok he. en o- 
vadás, kisebb esők és havazá- 
sok lenetségesek. 
....... 

n be 

li a szovjet területén. 

Szovjetoroszországba
n 

ham na 

(Berlin) Ma hirdették ki Moszkvá 
a szovjetkormány rendeletét, amely 

lja. hogy jenuár első napja semmi 
en sem külön özik ez év többi napjai 

tól. Ennek következlében az uévvel 
kapcsolatos mindenféle ünnepséget be- 

kahelyén 
11111935 január els ehát 
kinek munkah kell lennie - m 
ja a szovjetkormány rendelete. Tilos 
a napra bármiyen indokolással 
kaszünelet elrendelni. 1935 jan 

követett el egy 
Két hatalmas vágással a nyakán 

(Bekarest.) lasiban tegnap egy be- 
törő gyilkossági merényletet követett el 
a rendőrség bünügyi osz á yanak vezető e 
ellen Gasparoviciu bünügvi osztályvezelő 
komiszár kihallgatásokat folytatott Buium 
Herscu betörő ügyében Buium számos 
bpetörést és lopást beismert! és a tanu 
kihallgatások során egyre több büntelt 
bizonyult rá. Feleségével is szembestet- 
ték s ezt az alkaimat ragadta meg Buium 
arra, hogy Gasparoviciu ellen merény- 
letett kövessen el. Mig a komiszár éz 

vvvvvvvevvvvvÍvv 

egy linnai ven 
Reafjta kivül még 
örökségre 

((Lippa.) Nem mindennapi szerencse 
érfe Siaudt Péter lippai vendéglősi, aki 
szinte mesébe illő vagyont örökött. Az 
örökség története még a mult század 
nyolcvanas éveire nyulik vissza, amikor 
a Temeshidegkutról származo Zengral 
Erzsébet, akivel a Slaudtcsalád közeli 
rokonságba állott, a budai szinpadon 
fellépett A fiatal szubreltel csakhamar 
felfedezték, egy szinházi ügynök meglátla 
és leszerződtelte Londonba. Itt belésze- 
relett egy előkelő angol ur, Félix v. Rein- 
hangel lord, aki feleségül is vette. Férje 
halála után Zengrai Erzsébet, mint a 
vagyon törvényes örököse, végrendeletelt 
készitett, amelyben a hatalmas vagyon 
örököseivé a temeshidegkuti és az on- 
nan elszármazoti Zengralokat tetle meg. 
Ez a vagyon tizenegymillió angol font 
készpénzből, valamint az inditai rubin- 
bányákból, erdőségekből és az angliai 
földbirtokokból áll. Miután Zengrai Er- 
zséb s meghalt, felhivás jelent meg az 
angol ! okban, amely a temeshidegkulti 
Zengrat-család leszármazollait keres.e, 
hogy kellő igazoltatás ulán a fantaszli 
kus! vagyont átvegyék. Az angol lapok 
hirét több román lap is vetle és igy 11933 JANUAR 3, 2. oldal 

vevvvvvevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvveavvvvvvvvvvvvvvvrvv éá 

lőnököt és aztán öngyilkosságot 

asszonyhoz intézelt kérdeseket, Buium kést / 

I / Hjá 1 I e . ee.. .1 

avanmilliárd lej! örököl 

hetven reflektáns van a gazc ag 

a dolog és a munkaroham n 

betörő Jasib: 
kórnázba szálították, ahol meghalt 
ránlott elő és le akarta szurni 
rov ciut. Ez azonban észrevelte a me 
rénylelet és elháritotta a szurást 

Bu um ekkor önmaga ellen fordilotta 
a kést és két mély vágást ejfetlt a nya. 
kán. Mire a szomszéd szobájá 
rendőrtiszlek a Casparoviciu szob 
érkeztek, Buium már hatalmas véri 
ban leküdt a földön. Sulyos sérüléseivel 
a zsidó kórházoa szállitották, ahol haj. 
nali 5 órakor megnalt. A kvesztura vizs- 
gálatol rendeit el, mely folyamaiban van. 

déglős 

tudomására. Az örökösök érintkezésbe 
léptek Nicolaevici Pál dr., Muth Cáspár 
dr. temesvári és Szegő Henrik dr lippai 
ügyvédekkel, akiket megbiztak, hogy a 
szükséges formaságok elintézése ulán a 
vagyont juttassák birtokukba. A legköze- 
lebbről érdekelt örökösnek, Staudt Péter. 
nek nagyanyja édesunokatestvére volt 
Zengraf Erzsébetnek. A lippai vsndég. 
lősön kivül hetvenre tehelő azon leszár- 
mazottaknak a száma, akik a tizenegy- 
milliárd lej értékü készpénzt és az ölven- 
mikárd lej értékü birtokokat örökölni 
ogják. " 

a 

Gyilkol az alkohol 

rálinkától berugva a patak 
legére zuiant és megfagyoti 

egv 80 éves öregasszony 
(Nagybánya ) Tegnap reggel a Zazár pa 

takban levő aranyzuzda szürőjén megfagyva 
találták özv. Inovan Tanaséné 80 éves nagy 
bányai asszonyt. Megállapitották, hogy az öreg 
asszony, aki a hidegben utközben nká! 

iutotf oz a temeshidegkuti Zenaratak 
ivott, a partról a patakba zuhant, ahol a zuzda 
x A--..........
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folva volt 

árad). A háboruutáni válság leg- 
abb esztendejétől 1932-től, nekifeled- 
itolsó nekírugaszkodással bucsuzolt 

Nagyvárad. Mindenki mulalott, zsufolásie 
voltak a kávéhazak. kiubok, mozik, ka- 
csakhogy ez a mulatás nem volt igazi, 

jölt. Az ó-eszfendő rengeleg ba- 
gát szerették volna elfelej- 
Spezsgő sem folyt az 

aloknál, de bori annál löbbet ittak az 
berek. Keggellájban a lókedvü, spicces 
berek százai köszöntellék egymás! a Bé- 
r-léren boldog ujévveel. 

A mozi kabarék 
szalgálták a jókedvet. Mindegyik mozi és 
szinház zsufolásig telve volt és a jókedvü 
mókákon sokat nevetelt a közönség. Nagy 
siknre volt különösképen a Nédasy-Beregi 
duónak a Filmpalaceban, A Ferency Marienne 
Körösi Zoltán láncospár a Heymann-szinkör- 
den aratott nagy sikert. 

több helyen is táncolt a jókedvü fiafalság 
Az Ujságiró-kinb és a Nac.klub külön emeleti 
tánchelyiséget rendezett be Az Uljságiró- 
klubban az Anfallfy tánciskola bájos gyer- 

meknövendékei remek tánprodukciókkal szó- 
takoztatták a közönséget. Kitünő hangulat 
uralkodolt az NSE és az Unió kiubokban is. 

A kávéházak 

tömve voltak, de a kávéháztulajdonosok nem 
vollak megelégedve a „tilléres szilveszteri" 
logyasztással. Minden vendég ingyen tambo- 
lajegyet kapolt és résztvett a sorsolásban. 

Alig volt nyilvános helyiség, ami ne 
llett volna reggelig nyitva. 

Nem szükölködött a Szilveszter éjszaka 
a hengos bolrányoktól sem. A Szent János 
uccán, az egyik vendéglő előtt a hajnali 
órákban egy jókedvü társaság szódavizes- 
üvegeket vagdosoltt azok fejehez, akiknek az 
arca nem tletszett. 
A verekedők között volt néhány birkozó 
is, de azéri - a kórházba senkit nem szál- 
litoftak. 
A szilvesz eréjszakai bethlehemesek is 
összeverekedtek egymással, ugy hogy a ren 
dőröknek kellett szétválasztani őket. Senkit 
sem viltek be közülük a rendőrségre. Szil- 
vdszleréjszaka a rendőrség is elnézőbb,.. 

Pokolgép a 

(Bécs.) Nagy izgalmat keltett szombaton dél- 
ben a poslatakarékpénztár környékén egy pokol- 
gépnek látszó sulyos tárgy. Az izgalmat fokozta 
az a körülmény is, hogy alig néhány napja 
büzbombás merényletet követtek el postatakarék- 
pénztár ellen s attól kellett tartani, hogy az 
ismeretlen tettesek megismétlik a politikai me- 
mrényletet. Az állitólagos pokolgépet egy rendőr 

fedezte fel a postatakarékpénztár épület előtt. 
A gyanus tárgy faládába volt csomagolva, 
amelyre vörös betükkel az volt rámázolva : 
.Vigyázat, veszélyest" A faládában pokol- 
gépszerü alkotmány leküdt ébresztőórával. A 

nzueyaszamammnussamamammamo 

Így zajtott le az 1932. bucsuja, a fekele 
,filléres szilveszter" Naayváradon. 

Sokan persze olthoni, házimulatságokon, 
vagy a rádió melett töltötték a Szilveszteri. 
A legtöbben mégis azok voltak, akik nem 

Filléres" Szilveszterrel bucsuzott 
NNagyvárad az óévtől 

ak a szórakozóhelyek, de csak olcsón szórakoztak az emberek. 
Uccai ver kedések emelték hajnaltájban a hangulatot 

mulallak Szilveszter éjszakáján. 
Az ujév pedig szürke éjjel, ólmos esővel 

köszöntött a városra. Nem sok jót igér 1933 
sem ... 

Alkoholmérgezésben hirtelen meghalt egy 
váradi cipész 

(Nagyvárad). Szilveszter-éjszakai dorbé- 
zolásnak halálos áldozata lett Fábián Tamás 
nagyváradi cipészmunkás. Fábián Frank Lébi 
Torna ucca 5. szám alatti korcsmájában és 
hálóhelyén idogált, Féltizenegy tájban Fábián 
feje hirtelen előrehanyatloit az asztalra, egyel 
hördült és mire odasiettek hozzá. már halot 

Szilveszter éjszaka 
volt. 

Szivszélhüdés, vagy ami még valószinübb, 
alkoholmérgezés ölte meg. Erlesitették az 
őrszemes rendőrt, aki a közponinak fett je. 
lentést. A holttestet a hullaházba szállitották 
és valószinüleg fel fogják boncolni, hogy a 

lhalál okát megállapitsák. 

Véres bicskázás volt ujév 
hajnalán a Tokaji-telepen 

Elvágták az egyik verekedő ereit és csaknem leszurták 
a segitségére kivonult mentőket 

(Nagyvárad.) Szilveszter-éjszakáról szóló 
beszámolónkban megemlékeztünk azokról a 
kedélyes verekedésekről, amik Ujév hajnalán a 
belvárosban zajlottak le. A külvárosban, a 
Tokaji-telepen azonban már sokkal sulyosabb 
kimenetelü, 

véres bicskázás volt, ami azzal végző- 
dött, hogo az egyik részeg mulató- 
nak, Szabó Ferencnek, támadói kés- 

sel felvágiák az ereit. 
Nyolc-tiztagu részeg társaság verekedett hajnali 
négy órakor a Tókaji-telep egy k korcsmája előtt. 

A verekedők kilétét nem lehetett m 
állapitani csak a legsulyosabb áldozatból, aki a 
kórházba került - lehetett nagynehezen ki- 

Azssmamasmamamaasmanazasemmasm manenasaamamsmoam. : 

bécsi pósta- 
takarékpénztár előtt 
puskapor helyett fürészporral 
Ujévi trélával megijesztették a rendőrséget 

rendőr azonnal robbantási szakértőket hivatott, 
akik a legnagyobb óvatóssággal felbontották az 
állitólagos bombát. Puskapor helyett azonban 
fürészport találtak a dobozban, a fürészpor 
tetején egy ecédulát a következő felirásait 
„Boldog ujévet kivánunk a postatakarékpénz- 
tárnak. Noha az ujabb bombamerénylet rém- 
hirnek bizonyult, a rendőrség mégis készült. 
séget állitott fel a postatakarékpénztárban és 
környékén, mert nem tartotta kizártnak, hogy a 
játékbombával csak el akarták terelni a ható- 
ságok figyelmét egy valóban készülőben levő 
merényletről, az esti órákig azonban semmi- 
féle robbanás nem történt. 

e 
; . 

szedni a nevét A verekedés hevében előkerült 
a bicska és a következő pillanatban 

Szabó Ferenc csuklójából ömlött a vér. 
Részeg támadója elvágta az ütőerét. 

Valaki értesítette a mentőket, akik percek alat 
kirobogtak a Tokaji-telepre, de 

az áldozat nem akart felszállani a 
mentőautóva, amig le nem számol 

támadójával. 

Csepp hijja volt, hogy a részeg társaság 
tagjai le nem szurták a mentőket is. Végül 
nagynehezen a mentőautóba bebuszkolták Szabó 

e Ferencet és a közkórházba szállitották. Allapon 
sulyos, de nem életveszélyes. 

Megcsonkitotta gyermekét, 
hogy a biztositási összeg- 
hez hozzájusson 
(Berlin.) Oberbühren községben különös 

biztositást csalást követtek el. Egy anya ugyanh 

mindkét kisgyermeke végtagjait meg- 
csonkitotta, 

hogy a biztosítási összegeket megkapják. Egyik 
kisleányát az asszony legutóbb személyesen 
vitte be a kórházba, ahol elmondotta, hogy s 
gyermek favágás közben, véletlenül levágta jobb 
lábának a két ujját. A gyermek azonban, mmi- 
kor kissé magához tért sirvn elmondotta, hogy 

a lábujjait a saját anyja vágta le, aki 
régebben kis testvérének a kezén vágott 

lekeét ujjat. 

Az asszony előállítása során belsmmemte, 
hogy a gyermekeket ő csonkitotta meg, mmut 
előbb jelentős összegre bebiztosította őket. Azom- 
nal letartóztatták a bestiális asszony, akit a 
biróság van felelősségre fettelért



uiolsó 
A mai számunk lapfején a 20. sorszá- 

molt találják olvasóink, a mai nappal befeje- 
ződik az ujévi tombola, Holnap fogjuk kö- 
zölni olvasóinkkal a lapfejek beszolgáltalásá- 
nak kezdetét, amikor egyidejüleg megkezd- 
ük az 1933, évi kalendárium kézbesitését is, 
indazok az olvasóink, akik a 20 lapfejet 

betogják mutátni és a karácsonyi fombola. 

Százlejes 

(Szatmár.) A pénzhamisitási láz, 
amely az egész országban óriási arányo- 
kat öltött, Szatmárt sem kerülle el. A 

rendőrség egy hatalmas feljelentés alapb- ban olvasott egy besszarábiai pénz i- ján pénteken déelőtt házkutatást fartott ganolvasolt egy besszarábiai pénzhami 
a köztisztásági vállalat Digesztor telepi 
helyiségében. 

A házkulatás eredménnyel végző- 
dött, amennyiben 

Kocsán Jánosnak, a köztiszla- 
sági vállalat kovácsmesterének 
lakásán egy százlejes hamisitó 

gépezetet találtak. 

A rendőrség a primitiv gépet lefoglalta. 
Kocsán János kihallgatása során be- 

ismerle, hogy a gépet Szilágyi Elek és 
Nagy József nevü kovácslegények bizta- 
tására ő készitette és 
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napja 
jegyet és az ujévit bemulatják, megkapják a 
kalendáriumot, amellett. hogy részesülnek 
a tombola nyerési lehetőségeiben is 
E héten megkezdjük uj tombolánkat. 

Ennek részleteiről legközelebb tájékoztatni 
Előre is felhivjuk erre 

olvasóink figyelmét:.:.: 
fogjuk ólvasóinkat. 

azzal száz lejeseket akartak 
hamisitani. 

Kocsán elmondotta, hogyaz ujságok- 

sitó bandáról, a ely gioszfigurába öntötle 
a százlejeseket. Ez aata nekik az öltletet. 
Megvették a gipszat, majd kimenlek az 
ócskasorba, ahol összevásárortak egy 

csomó szódásüveget, amelyeknek tete- 
jéről leszedték az óimolt. El is készitel- 
ték az első hamis száz lejest, de az nem 
felelt meg a várakozásnakk 

A sikertelenség nem csüggesztetle 
el őket. Ujabb kisérletet akariak tenni, 
de tervük meghiusult, mert időközben a 
rendőrség rajtuk-ütött. 

A pénzhamisitó legényeket ma dél- 
előtt átadták az ügyészségnek. 
AAA 

sPORT. 
6:1 arányban győzöltt a Nac 

vasárnap Brestben 
Góllövők : Rónai, Remmer, Bodola, Kocsis 

A veretlen NAC bvasárnap Brestben ujabb fényes győzelemmel 
öregbitette franciao szági sikereii. A Brestvires Fc. jóképességü csapatát 
ő: i arány an győzte le ragyogó játék után, A gólokat Rónai (2), Remn- 
mer (2), Bodola és Kocsis lőiték. 

A NAC vasárnapi ellenfele egyi ke a fi ancia bajnokság első helyezeit- 
reinek. Legyőzte a Spártát, a cseh bajnokcsapatot és a Kispest csak nagy 
küzdetem árán tudta 2: (-re legyőzni 

A NAC, ma hétlőn Lilleben mérkőzik, 

A Ripensia ujabb fényes 

Kikápott a Crisana Linzten 
(Linz.) A Linzben játszó fárast 

Grisana vasarnap 3: 1 (e:1) arány- 
ban veeséget szenvedett. 

Olasz-német válogatott 3:1 
(Bo.ogna.) Bolognában fotyt le 

győzelme Franciaországban 
Rigensia -- Toulon válogatott I2:1 

A temesvári Ripensia Franciaorszógban játszó csapata az év utolsó napján 
Tonlonban az oítani váioga otiahkai mérközött és 2: 
győzött, A mérkőzést öteze; 1lőnyi közönség előtt játszották. 

(3:1) arányban 

vasárnap az olasz-német válogatott 
merkőzés amut az olaezok 2: 1-es 
télidő után szép játekhal : ! arány- 
ban nyertek meg. A vezető gólt a 
németek tőtték. ; 
ananazzassazussmazsm 

UJSÁGÁRUSOKAT jó jövedelemmel 
felveszünk, helyben és közeli vidékre. jelent 
sezni a kiadóhivatalban. 

Ma van az ujévi-tombo ta
l 

".vrevvvsvrsevvesvreó fálóla esklyő 
hamisíitókat 

fartózialttakle Szatmáron 

" A has teltsége, májtájéki 
emésztési nehézségek, 
sárgaság a természetes „FerencJózse."ke- 
serüviz használata által megszüntethetők és 

az agy, a szem, tüdő vagysziv eéirányuló 
vértólulások elle sulyozhatók. Gyomor- és 
bélspecialisták igazolják, hogy a Ferenc 
ózsel vizzel, küönösen az ülő életmóéd 

kő etkeztében jelsztkezé bajoknal nagyor 

józsef keserüviz veket nekelvaai 
riákban és lüszerüzletekben kapható. 

közsen 
(Zsombolya). A zsombolyai 

házasságköés alkalmával. Brezan 
Szonya Erzsebetel vezelle oltár elé 
templomi szerlartás befejezése ulán az itju 
pár és a násznép régi szokás szerint 

sza....a. 

oge 

kafola 

templomban ijeszilő esemény törlént égy 

kerülték az oltári. Az egyik pillanatvan az 
ifju asszony megbotlolt és menyasszonyi fá- 
tyola az olláron égő gyertyáktól tüzet fogolt. 
Az általános rémületben csak a fialal fér, 
őrizte meg hidegvérét és az oltárteritőt le- e 

kapva azt feleségére dobla és a langokal 
ellojtotta. A fátyol elégel, de az asszonyká- 
nak az ijedtsegen kivül más baja nem történt. 
..zasunanssamamammaameszasamas 

RADIOMI 
HEtfe: 

BUKAREST. 18.25 Rádiózenekar. 10.40 
Gramofon, 20 Iheodorescu-négyes. Leschi- 
tizki: Változatok. 20.45 Dvorzsák: Esz-dur 
négyes. 21.15 Könnyü és román zene. 
BUDAPET. 9.45 Hangverseny. Közre- 

müködik: Hillinger Margit ének, Hollmann 
Vilma zongora és Bertók István ének. Zon- 
gorán kisér: Polgár fibor. 9.30 Hirek. 11.10 
Vizál ás. 12 Déli narangszó. Időjá:ásjelentés. 
12.05 A rádró házikvintetltjének hangverse- 
nye. Német szerzők. 12.25 Hirek. 13Pontos 
időjelzés időjárás- és vizállásjelentés. 1445 
Hirek. Ariolyamok. 15.30 A rádió diáktél- 
órája. 16 Asszonyok tanácsadója, Arányi 
Mária előadása. 16.45 Pontos időjelzés, idő- 
járásjelentés, hirek 17 Radosné Bock Hilda 
bécsi dalokat énekel schrammelzene kisé- 
rettel. 17,45 Radó Antal előadása. Alfíred de 
Musset. 18.15 Gramolohiansverseny, 13.30 

e Német nyelvoktatás. Szentgyörgyi dr. 
20 Garai Imre és Kola József szerzeményei 
Előadja: Csillag Ilus és Kalmár Pál. Zongo- -

 

rán kisér Polgár Tibor. 21.15 Külügyi ne. 
gyedóra. 21.30 A m. kir. Operaház tagjaiból 
alakult zenekar hangversenye. Karnagy Erns: 
Evwald Gebert. Szünetben kb. 24.15 Pontos 
időjelzés, időjárásjelentés, hirek. A hangver- 
seny után: Toll Arpád és Jancsi cigányze 
nekarának hangversenye a Kovacsevics-ét- 
teremből. 10,.15-11.30-ig a wieni rádióállo- 
más részére Toll Arpán és Jancsi cigány 

zenekarának hangversenye. 
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MOZI 
Szinház-mozeó 

Hétfő, kedd, szerda: A SZOK VENÜSZ 

Filmpalace műsora: 
Hétfő: JOHNNY ELLOPJA EUROPAT 
sz.z.. 

Apróhirdetések 
VARADI iparos román fiatalember nőöü! 

venne egyszerü vidéki leányt, negyven ezer 
lej hozománnyal, valláskülönbség nélkül 
Közvetitőnek háromezer lejt adok. Leveleket 
a kiadóba kérek „Egyszerü" jeligére. 
enansamamananusnazamma 

felelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenő 
ensmeszososam
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